Câu 4:
[0D6-2.2-1] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Cho 
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Câu 19:
[0D6-3.8-1] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Câu 11.
[0D6-3.2-1] (KTNL GV THUẬN THÀNH 2 BẮC NINH NĂM 2018-2019) Khẳng định nào dưới đây SAI?
A. 
[image: image14.wmf]2

2sin1cos2

aa

=-

.

B. 
[image: image15.wmf]cos22cos1

aa

=-

.
C. 
[image: image16.wmf]sin22sincos

aaa

=

.

D. 
[image: image17.wmf](

)

sinsincossin.cos

ababba

+=+

.
Lời giải
Chọn B
Có 
[image: image18.wmf]2

cos22cos1

aa

=-

 nên đáp án B sai.
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